

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кандаулезизм. Продолжение. Часть 2

Первое открытое на форуме сообщение было весьма лаконичным: «Подрочил на твою. Покажи другие фотки». Тем не менее, оно меня возбудило. Пока мне снилось как Ирму трахают два незнакомца, мужчины с сайта рассматривали фото, на котором она была обнажена и словно приглашала попробовать ее сладкую дырочку. Многие приняли приглашение, и мне очень хотелось узнать, что они себе представляли, мастурбируя на ее фото. Открыл второе: «Очень классно кончил на эту рыжую сучку. Куда прислать отчетик? Хочу оттрахать ее в задницу». Рука сама легла на дымящийся от возбуждения член и принялась совершать привычные движения. Желание как можно быстрее увидеть сперму другого мужчины на фото Ирмы, заставило действовать. Быстро набрал адрес электронной почты и отправил сообщение. От третьего сообщения я снова весь задрожал.

«Привет. Увидел фотографию твоей девочки и решил написать. На сайте очень мало таких красивых и сексуальных девушек и женщин как твоя. Ну, о том, что она у тебя секси, ты и так знаешь. :). Мне очень нравится ее стройная фигурка, грудь с торчащими сосочками, красивые руки и пальчики, раскрывающие восхитительный розовый бутончик. Полагаю, тебя интересует, о чем думаю мужчины, глядя на ее фото. Лично мне близка тема группового секса. Просто представь, что ее раздевают, завязывают глаза и заводят в комнату, где кроме тебя еще десять человек. Ей объясняют, что она должна найти тебя, имея разрешение трогать руками и ртом только член. Если она считает, что нашла, то объявляет об этом. При правильном ответе она снимает повязку, а дальнейшее зависит от Вас. В случае ошибки, мужчина, которого она приняла за тебя, занимается с ней сексом при всех присутствующих. При этом повязка на ней остается, и она должна попробовать его сперму на вкус. Даже после анального секса. Все мужчины в полностью раздеты и стоят вокруг дивана расположенного посередине комнаты. Ее медленно ведут по кругу, пока она не останавливается около того, кого считает тобой. Она трогает пальчиками пенис, нежно ощупывает, затем опускается на колени и «знакомится» с ним ртом. Не угадала. Поняв, что это не ты, встает и ее ведут дальше. Она идет медленно, затем останавливается у другого мужчины и все повторяется. Тебе хочется, чтобы она сразу правильно угадала тебя, или пару раз «ошиблась»? :). Не торопись с ответом.

Может, заинтересует другой вариант: Она привязана за руки к кровати в большом просторном зале, где находятся еще десять девушек. В зал поочередно заводят тридцать мужчин с завязанными глазами и просят назвать номер. После того как номер назван, мужчину отводят к соответствующей кровати и он занимается сексом с девушкой, причем он обязан в нее кончить, не важно куда. Если названный номер занят он называет другой. Если занят и второй, его выводят из зала. Ты наблюдаешь за происходящим. Какие чувства ты испытываешь, когда в зал заводят очередного мужчину? Сколько мужчин могут назвать заветный номер и оставить себя в твоей девушке? Как они будут брать ее? Как она будет реагировать? И самое главное, чего хочешь ты?

По моему мнению, она просто создана для этого и, наверное, хочет попробовать. Если тебя заинтересовало вышесказанное и Вы из Москвы, то можно организовать встречу. Для начала троим: ты, она и я. Мне 32, 184, спортивное телосложение. Предпочитаю анальный секс. Опыт подобных встреч имеется. Жду ответа. P. S. Вышли, пожалуйста, или выложи на сайте

ее фотографии, которые хочешь показать. Хочу увидеть ее попку и Ваш оральный секс (если возможно, покажи с лицом) «.

К моменту окончания чтения, я уже был близок к очередному сильнейшему оргазму. Это было не просто возбуждение, а жажда реализовать все вышеуказанные сценарии прямо сейчас! Видения группового секса были настолько яркими, что казалось, я действительно нахожусь в одной из комнат и наблюдаю как Ирму трахают другие мужчины во все дырочки, а она кричит и стонет от удовольствия. Снова ощутил, что самые сильные эмоции возникают при соединении возбуждения, ревности и некоторой брезгливости. Я сосредоточился на фантазии про комнату с привязанными девушками и очутился там...

Ирма, как и другие девушки лежала на большой деревянной кровати с низкими ножками. Все кровати стояли полукругом и были застелены бежевыми простынями из натурального шелка. Нумерация шла по часовой стрелке, она была четвертой по счету. Голова Ирмы лежала на небольшой подушке, а руки были закинутаы вверх и связаны за запястья широкой лентой из мягкой ткани. Второй конец был привязан к спинке кровати. У ленты был запас свободного хода для возможности перевода рук в другое положение, чтобы не затекали. В красивых глазах Ирмы читалась широкая гамма чувств: возбуждение и смущение, любопытство и стыд, желание и страх. Я сидел на маленьком диванчике, стоящим посредине зала и мог удобно наблюдать за всем происходящим. Первый мужчина, которого завели в комнату, был молоденький худошавый блондин среднего роста. Больше всего ему подходило прозвище «Щуплый». У него было самое обычное телосложение и небольшой детородный орган. Он не производил впечатление человека, хорошо разбирающегося в сексе, впрочем, здесь он не мог оказаться случайно. Все девушки внимательно его разглядывали, и чувствовалось, что они немного напряжены в ожидании, какой номер он назовет. Большинство из них выглядели очень симпатичными, с хорошими фигурами, почти все в возрасте 25—30 лет. По некоторым из них было видно, что с они вполне готовы заняться сексом с вошедшим, впрочем, без особого желания. Я прислушался к себе и понял, что не хочу видеть его с Ирмой. Он не подходил ей. «Номер один» — произнес Щуплый, видимо решив, что ему как первому в списке подойдет аналогичный номер. Его подвели к кровати, на которой лежала брюнетка с большой слегка обвисшей грудью и чувственным ртом, лет тридцати пяти. Он присел на кровать и начал шарить по ней руками в поисках выбранной любовницы. Брюнетка коснулась его пальцами правой ноги, чтобы ему помочь. В это время в зал завели второго, и я утратил к ним интерес.

Новенький был очень спортивным, мускулистым мужчиной, с короткой стрижкой, роста выше среднего, лет 35—40. Больше всего он напоминал тренера по фитнесу. У него был член стандартных размеров. Я посмотрел на Ирму и увидел, что Тренер ей нравится. Она, видимо уже успела представить себе секс с ним, судя по торчавшим сосочкам и небольшому румянцу. Я был не против, если он выберет ее. По остальным девушкам было видно, что они тоже хотят Тренера, о чем он однозначно догадывался. Все замерли в ожидании. «Номер... « — произнес Тренер и сделал небольшую паузу, чтобы усилить напряжение-«Пять» — закончил он, предпочитая середину списка. Симпатичная девушка с прелестной фигуркой, лежащая справа от Ирмы заулыбалась, остальные разочаровано смотрели на Тренера, даже брюнетка под первым номером, на которую уже забрался Щуплый. Мне захотелось посмотреть на их секс, но тут в зал завели третьего мужчину. Это был грузный, слегка сутулый, горбоносый араб, средних лет, с густой растительностью по всему телу. Он производил неприятное

впечатление. Больше всего поражал его член, очень длинный даже в спокойном положении, он загибался вправо и вниз. Такой член должен был доставлять женщинам не столько наслаждение, сколько неудобство и боль, учитывая его строение. Лица незанятых девушек перестали выражать разочарование по поводу Тренера, теперь это были отвращение и страх, что араб может выбрать на одну из них. Все внутренне сжались и замерли в ожидании.

«Пьят» — низким голосом с сильным акцентом произнес он. «Номер занят» — ответили ему сопровождающие. Атмосфера накалилась до предела. «Назови один, пожалуйста, назови один» — можно было легко понять по глазам, о чем думают восемь оставшихся женщин. «Чытыра» — сказал горбоносый и я увидел расширяющиеся от ужаса глаза Ирмы. Все остальные облегченно вздохнули.

Его подвели в ее кровати и помогли сесть. Она попыталась отодвинуться от него, но лента не давала ей такой возможности. Он, явно хорошо знал, что женщины его бояться и ему это нравилось. Араб залез на кровать, встал на колени слева от Ирмы и протянул вперед обе руки, сразу положив их на ее грудь. Затем, очень быстро ощупал ей шею, лицо, потрогал и понюхал волосы, начал спускаться вниз, желая найти влагалище, но уперся в сжатые вместе ноги. Было видно, что Ирма ему понравилось, а такое сопротивление только сильнее заводило. Член начал увеличиваться в размерах и стал просто огромным и еще более кривым.

Горбоносый нашел левой рукой голову Ирмы и резко дернул ее за волосы, она вскрикнула от вспышки боли, а он проговорил: «Раздвинь ноги, былят», продолжая тянуть левую руку вниз. «Отпусти скотина!» — не своим голосом закричала Ирма, но он продолжал накручивать волосы на кулак и ей пришлось выполнить его требование. Правая волосатая рука араба легла на киску и стала деловито ее щупать. Он не отпустил ее волосы, только немного ослабил хватку и произнес: «Хароший пызда! Сасы!», и потянул Ирму к своему члену, подвинувшись вперед. «Я не...» — попробовала отказаться она, но левая рука араба быстро заставила сделать как он хотел. Преодолевая отвращение и боль Ирма начала ласкать губами головку члена и облизывать язычком по всей длине, пока горбоносый тискал ее грудь.

Во мне все бушевало, хотелось вскочить, оторвать этого дикаря от моей девочки и жестоко избить, как вдруг я увидел, что Ирма уже всю сосет этот редкий экземпляр мужского достоинства, причем очень старается. Она вошла во вкус! Ее дырочка заблестела от выступившей влаги! Араб, поглаживал ее по голове правой рукой, продолжая удерживать за волосы левой, но уже не так сильно, и повторял: «Харашо, харашо сасы», а Ирма пыталась взять его орудие максимально глубоко в свой маленький ротик. Через несколько минут араб произнес: «Хаватит, хачу тваю пызда», и она, с явным сожалением прекратив ласки, широко раздвинула ножки с красивыми пальчиками, покрытыми красным лаком, помогая найти вход в свою сочную пещерку. Он нашел вход, рукой приставил член, медленно ввел головку и немного продвинулся вперед, но тут Ирма ойкнула от боли-киска не была готова к такому размеру. «Не бойся, будят харашо» — сказал он и практически вышел из щелочки. Затем плавными движениями начал постепенно погружаться в нее все глубже пока не поместился почти целиком. Я смотрел на Ирму и не узнавал ее. Она стонала, кричала и металась по кровати от ощущений, которые дарил ей этот длинный кривой член, максимально раскрываясь ему на встречу.

От сильнейшего возбуждения моя девушка всхлипывала и умоляла: «Глубже! Еще глубже! Порви меня! Я твоя! Я вся твоя! Еще глубже! Трахни меня! Трахни как шлюху!». Араб навалился всем телом на Ирму и увеличил темп. Она обвила своими ножками его волосатые

ноги чуть выше колен, чтобы член мог войти глубоко, и начала страстно целоваться с ним. Минуту спустя ее тело выгнулось под ним дугой, и она громко закричала: «Даааааа! Даааааа! Даааааа!» от нахлынувшего оргазма. Обычно, после оргазма Ирма впадала в легкое оцепенение, но только не в этот раз. Огромный член араба не давал ей передышки, и она снова забилась от страсти в его объятьях. Сколько это продолжалось я не знаю, может несколько минут, а может час, но такой Ирму я не видел никогда. Она трахалась как самка во время течки, испытывая оргазм за оргазмом, называя себя его шлюхой, сучкой, блядью. Вдруг араб захрипел и задергался, и одновременно с ним снова закричала Ирма. Они кончили вместе, точнее она на секунду позже, как только первая струя его горячей спермы выплеснулась ей в лоно. У нее со мной так часто бывало. Он неторопливо слез с нее и я увидел, как обильно вытекает сперма из ее дырки, которую изрядно растянул его член. Нащупав правой рукой киску Ирмы, он обильно смазал пальцы своими выделениями и протянул к ее лицу. Она принялась их жадно облизывать... «Да! да! да!» шепотом кричал я, заливая монитор, на котором отражалось сообщение про групповой секс, и клавиатуру. Это был совсем новый по интенсивности оргазм, но я чувствовал, что чем дальше уйду в свою новую страсть, тем сильнее будут следующие... Продолжение следует.